

登封召开第一季度“四重点一稳定一保证”重点工作推进会 打造新型城镇化典范区取得阶段性成效

百城建设提质工程稳步实施,安置房项目加快推进,中心镇、特色小镇统筹发展,美丽乡村建设提速。4月3日,登封市召开2018年第一季度“四重点一稳定一保证”重点工作推进会,记者从会议上了解到该市2018年重点打造的新型城镇化典范区已取得明显的阶段性成效。记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏

2018年,登封提出打造“五个功能区”的工作布局,即:把登封打造成郑州国家中心城市新型城镇化典范区、产业转型升级创新区、国际旅游目的地核心区、生态涵养区、华夏历史文明传承创新示范区。一季度,登封市对各项目标任务统筹谋划,聚焦深化,精准发力,尤其新型城镇化典范区建设扎实推进,在草木枝芽始发的早春时节,从市区到乡村,铲车来回,塔吊林立,已掀起一波又一波高潮。

今年登封市计划实施百城建设提质工程181个,计划完成投资245.6亿元。第一季度新开工33个,续建80个,计划投资25.2亿元,已完成投资19.9亿元。其中,道

路基础设施项目开工4个,中心城区一期新建道路、东区路网加密、少洛高速少林收费站等项目完成投资4500万元;园林绿化项目开工3个,太室阁游园、文化公园、滨河路和碧溪路绿化项目完成投资3600万元;产城融合项目开工10个,完成投资3.11亿元;提高城市人居环境建设项目开工15个,完成投资15.9亿元。

同时,登封加快推进安置房项目,今年计划实施安置房项目15个,计划投资31亿元,建成安置房85万平方米,回迁群众7444人。一季度,已有5个项目完成“四证”手续办理,安置房网签200套。统筹发展中心镇与特色小镇,四个中心镇谋划实施项目35个,计划完成投资3.08亿元,卢

店镇月河污水管网、垃圾分类处理厂等6个项目开工建设;特色小镇建设今年计划投资2900万元,天文特色小镇的观星台景区正申报创建4A级景区。加快美丽乡村建设,6个美丽乡村年计划完成投资8800万元,唐庄镇范家门村已制订实施方案和施工设计。

在“四重点一稳定一保证”重点工作推进中,登封市厉行效能革命,切实转变慵懒散漫的工作作风,成为提高行政效能和推进项目建设、开放创新的引擎。截至2月底,预计登封全市吸收境外资金1506万美元,同比增长110%;预计登封全市引进域外境内资金21.82亿元,同比增长13.9%。

登封市食药监局 召开2018年食品 生产环节工作会议

本报讯 近日,登封市食品药品监督管理局组织召开2018年度食品生产环节工作会。会议传达了2018年食品生产环节监督管理计划,重点强调生产体系审核工作,并传达小作坊技术规范及相关政策规定。会议要求,生产企业规范厂区环境,批批进行出厂项目检验,要求小作坊企业做到环境卫生整洁,车间布局合理,人员操作有序。登封时报 胡建邦

登封市阳城工业区党委 召开中层干部任前 廉政谈话会

本报讯 4月8日,登封市阳城工业区党委对该区10名新竞选的机关中层干部进行了任前廉政谈话。新任中层干部一致表示,一定会在新的工作岗位上创造新的业绩,不辜负阳城工业区党委管委的信任和重托。据悉,阳城工业区党委此次开展竞争上岗双向选择,大胆选拔任用了一批年轻优秀的中层干部,进一步激发机关干部爱岗敬业、恪尽职守、奋发向上的工作激情,增强干部队伍的生机和活力,从而推动各项工作健康、有序开展。登封时报 高鹏敏 通讯员 赵萌萌

登封市两名驻村第一书记和选派单位受到表彰 办实事惠民生 发挥“尖兵”作用

本报讯 日前召开的河南省2015批优秀驻村第一书记和第一书记选派工作先进单位表彰大会上,登封市政协驻石道乡上窝村党支部第一书记吕富岳、登封市公安局驻大金店镇毕家村党支部第一书记高幸博荣获“河南省优秀驻村第一书记”称号。同时,登封市政协、登封市公安局获评“河南省第一书记选派工作先进单位”。登封市坚决打响脱贫攻坚战以来,各

派出单位切实加大工作支持力度,充分发挥后盾保障作用,涌现出了大批表现突出、成绩显著的先进单位及扎根基层、认真履职尽责,办实事惠民生,发挥“尖兵”作用的驻村第一书记。

自驻村扶贫工作开展以来,登封市政协驻石道乡上窝村党支部第一书记吕富岳在选派单位的支持下,扎根基层,找准“穷根”发展上窝村产业经济,积极主动协调推

进易地搬迁,在山坡上搞种植发展沟域经济,推进光伏发电、转移就业等扶贫项目,组织家政培训班,想方设法从根本上帮助上窝村民脱贫致富。登封市公安局驻大金店镇毕家村党支部第一书记高幸博在该局党委的支持下,发展光伏产业帮扶项目,以扶贫扶志、环境帮扶等,用真招、实招助毕家村面貌焕然一新。

记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏

登封市妇幼保健院 开展2018年第一轮 健康扶贫义诊工作

本报讯 4月9日,登封市妇幼保健院组织健康扶贫专家志愿服务义诊队10余人携带血压计、心电图机、超声、化验设备、药品、健康知识宣传彩页等物品,前往颍阳镇刘寨村开展2018年第一轮贫困人口医疗帮扶工作。义诊活动持续了近3个小时,共接诊了村民180余人次,受到了当地村民的好评。记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞

登封消防大队 开展“错时”宣传 将防火知识送到群众身边

本报讯 4月10日,登封消防大队针对家长接孩子放学、居民外出买菜等人员集中的特点,积极组织消防志愿者深入社区、学校附近开展“错时”宣传,将防火知识送到群众身边。

活动中,宣传人员结合家庭用电、用火、用气等实际情况,一边发放宣传资料,一边结合近期典型的火灾案例,向群众介绍火灾基础理论、嘱咐群众在日常生活中牢记用火、用电、用气等方面的安全事项。

据统计,此次“错时”宣传共发放宣传资料300余份,接受群众当面咨询10余次,受到了群众的好评。登封时报 孙淑霞

登封市慈善总会发布2018年度慈善项目

今年将开展八大类27个慈善项目

本报讯 4月10日,登封市慈善总会发布2018年度慈善项目。据介绍,登封市慈善总会今年将开展八大类27个慈善项目。其中精准扶贫类3个、困难儿童援助类4个、助学类5个、助医类4个、济困类4个、安老类2个、暖冬行系列2个、慈善文化建设类3个,预计覆盖困难群众25000人次。

近年来,登封市慈善总会积极把“精准扶贫”同慈善工作紧密结合,开创“精准扶贫+慈善帮扶”新模式,打造了“阳光助学”“孤儿和留守儿童文武帮扶工程”“救急难”“暖冬行”“至善农商·精准扶贫”“光伏发电”“金种子”等一批具有登封特色的精品慈善项目。

随着扶贫攻坚工作的不断深入,今年,登封市慈善总会将继续以精准扶贫为核心,以打造品牌慈善项目为重点,持之



以恒把各类慈善项目做细做强,积极拓展慈善救助范围,扩大困难群众覆盖面,为

打赢扶贫攻坚战贡献慈善力量。登封时报 胡建邦 文/图

登封市召开2018年社区教育工作会议

本报讯 4月10日,登封市教体局召开2018年社区教育工作会议。

会议宣读了《登封市教育体育局关于大力推进社区教育工作的意见》和相关任命文件。会议当场为首批社区学院讲师团成员颁发了聘书。

会议要求,要提高对社区教育意义的认识,社区教育和基础教育相辅相成,是学校教育发展的需要。要抓好社区教育,各学校要从人力、财力、物力上支持配合。随后,专家就社区教育工作为与会者进行了培训讲解。

郑州市教育局相关领导出席会议并讲话,登封市教体局班子成员、登封市区学校校长、政教副校长,乡镇区办中心学校校长、职教专干,社区学院全体成员等100多人参加了会议。登封时报 孙淑霞